

Algemene informatie

Aanbesteding: Inhuren uitzendkrachten t.b.v. het UMCG
Aanbestedende Dienst: Universitair Medisch Centrum Groningen (UMCG)
Referentie: TN594545
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr.
1

Onderwerp:
Inlenersbeloning

Vraag:

Vooruitlopend op de officiële Nvl-ronde zijn wij reeds gestart met de voorbereiding van onze inschrijving. Om te komen tot een zorgvuldige en accurate kostprijsberekening, hebben wij al in dit stadium inzicht nodig in de geldende inlenersbeloning (bijvoorbeeld via Inlenersbeloning.com of een overzicht van de bij u geldende arbeidsvoorwaarden en eventuele aanvullende bijzonderheden). Gezien de benodigde doorlooptijd voor een goede prijsvorming, vragen wij u vriendelijk of u deze informatie reeds op korte termijn beschikbaar kunt stellen.

Antwoord:

De bijlage SGUB is toegevoegd aan de lijst met aanbestedingsdocumenten. Hierin is de gevraagde informatie opgenomen. Hiermee is de vraag beantwoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Inhuren uitzendkrachten t.b.v. het UMCG

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Kerncompetentie A

Vraag:

In paragraaf 4.4.2 staat bij kerncompetentie A dat inschrijver aantoonbare ervaring moet hebben met het leveren van minimaal 50 uitzendkrachten op jaarbasis binnen één en dezelfde organisatie, conform de functieprofielen uit Bijlage J. Deze ervaring dient representatief te zijn voor de inhuurbehoefte van het UMCG. Tevens staat vermeld dat inschrijver maximaal één referentieopdracht per kerncompetentie mag indienen.

Bijlage J omvat vijf brede functiecategorieën:

Eten & Drinken

Gastvrijheid & Services
Supply Chain Management
Reiniging & Desinfectie
Medische administratie

In de markt worden met name de categorieën Eten & Drinken en Reiniging & Desinfectie regelmatig afzonderlijk aanbesteed of gecontracteerd. Hierdoor is het voor reguliere uitzendorganisaties lastig om binnen één referentieopdracht bij één opdrachtgever zowel minimaal 50 uitzendkrachten op jaarbasis als ervaring binnen alle vijf functiecategorieën aan te tonen.

Vraag 1

Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat een referentie aan kerncompetentie A voldoet indien inschrijver binnen één en dezelfde organisatie minimaal 50 uitzendkrachten op jaarbasis heeft geleverd binnen ten minste drie van de vijf functiecategorieën uit Bijlage J?

Vraag 2, subsidair

Indien het antwoord op vraag 1 ontkennend luidt, staat de aanbestedende dienst dan toe dat inschrijver maximaal twee referentieopdrachten indient, waarbij de aantallen geleverde uitzendkrachten en de aangetoonde functiecategorieën gezamenlijk voldoen aan kerncompetentie A?

Antwoord:

Vraag 1

Ja. Met kerncompetentie A dient de inschrijver aan te tonen dat ervaring aanwezig is met het leveren van uitzendkrachten binnen de functiegroepen zoals opgenomen in Bijlage J. Daarbij geldt dat de inschrijver moet aantonen dat binnen de betreffende functiegroepen in totaal minimaal 50 uitzendkrachten op jaarbasis zijn ingezet. Het is niet vereist dat dit met één referentieopdracht wordt aangetoond.

Vraag 2

Ja. Indien de gevraagde ervaring niet met één referentieopdracht kan worden aangetoond, mag de inschrijver meerdere referentieopdrachten indienen. Met deze referenties dient gezamenlijk te worden aangetoond dat ervaring aanwezig is binnen alle gevraagde functiegroepen en dat sprake is van een totale inzet van minimaal 50 uitzendkrachten op jaarbasis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

1 sep 2026

Percelen:

P1 Inhuren uitzendkrachten t.b.v. het UMCG